ATA DA QUINGENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, cito a Rua Vespaziano Correa nº552, teve inicio a quingentésima vigésima nona Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar início a Sessão, o Presidente solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão Ordinária anterior, e não havendo manifestações, a mesma foi votada e aprovada por unanimidade. Ato contínuo o Presidente informou que foi recebido Oficio 024/2016 da Secretaria Municipal de Saúde solicitando espaço durante a Sessão para apresentar Relatório de Gestão Municipal da Saúde. Dando seguimento o Presidente convidou o Secretário de Saúde Sr. Mario Jorge Ruat, para apresentar o Relatório referente o desempenho do segundo quadrimestre de 2016. Prosseguindo foi apreciado o Projeto de Lei Nº 034/2016 de 10 de Outubro de 2016 de Autoria do Poder Executivo que Abre Crédito Suplementar no valor de R$ 39.130,09, o qual foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi apreciado o Pedido de Providências de Nº 32/2016 de Autoria do Vereador Adriano Almeida Horna, para que seja efetuado o patrolamento da estrada que dá acesso à residência do Sr. Marcos Horna, na localidade de Cavadeira, o qual foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo foi apreciado o Pedido de Providências de Nº 33/2016 de Autoria do Vereador Ivo Antônio de Oliveira, para que o Poder Executivo providencie o recolhimento para o pátio da Prefeitura de uma Retroescavadeira e um Trator Carregador que se encontram abandonados próximos a Vila Fátima, interior deste município, o qual foi aprovado por unanimidade. Dando seguimento foi apreciado o Requerimento apresentado pelo Vereador Paulo Roberto de Melo Job, para que seja formada uma Comissão Especial de Vereadores para elaborar Projeto de Resolução para Reforma do Regimento Interno e Projeto de Emenda à Lei Orgânica, a fim de atualizá-los e adequá-los a Legislação Vigente, o qual foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo o Presidente suspendeu os trabalhos por cinco minutos para que os Vereadores indicados pelas suas bancadas reunissem-se para a eleição de Presidente e Relator. Retomando os trabalhos da Sessão o Presidente informou a composição da Comissão Especial, que será Presidida pelo Vereador Luís Fernando Tavares do Couto, terá como Relator Vereador Osvair Alves da Silva PSDB e como Membro Vereador Adriano Almeida Horna PT. Prosseguindo O Presidente informou que a Casa Legislativa recebeu o Oficio Nº070/2016 do Hospital São José, o qual não respondeu satisfatoriamente as informações solicitadas, comunicando que será encaminhado novo ofício ao hospital, e esperamos que venham as informações mais específicas e respeitosas. Ato Contínuo o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de vinte e um de novembro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, sete de novembro de dois mil e dezesseis.
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